文藻外語大學公共關係室剪報表格

意料來源: 慈濟傳播人文志業

基金會

•刊登版面:第 版

日期:109年01月03日

習實生當老師 警察勇敢開口說英文

【新聞來源:慈濟傳播人文志業基金會】出所來了實習生,不過,他們是來教警察開口說英文。

大學生實際測試基層員警的英文實力。最常遇到這樣的狀況。

覺民派出所員警 邱忠誠:「沒有那個(英語)環境,遇到的人也不一定。」

文藻大學外語教學系開設職場體驗實習,學生把警用美語會話課程直接搬到派出所。

文藻大學外語教學系學生:「請出示你的身分證,或是你的居留證,我們要看一下這些之類的,他們日常生活中比較會用到的東西。」

文藻大學外語教學系教授 陳秀霞:「它有一些是幫助警員在執勤上面可能會用到的英語,因為他們平常有一些員警比較少接觸英文,所以他們也希望說有一些跟他們平常生活比較有趣的英文。」

有些員警早就離開校園好幾十年,透過一對一的小老師,每周教學,讓警察對英文不再陌生。

覺民派出所員警 吳嘉恩:「上完英文課後,對於自己的英文、簡單的會話,稍微比較有信心。」

覺民派出所員警 韓欣穎:「覺得還滿有趣的,因為它有時候會透過玩遊戲的方式。」

未來的英語老師和波麗士大人,教學相長,能增加學生就業的競爭力,也提升警察的英語力。